

Крытый каток в Биробиджане нужнее, чем в Иркутске?

30 апреля на канале «Матч ТВ» в программе «Спортивный вопрос» министр спорта РФ Виталий Мутко ответил на вопросы журналистов, а также читателей, которые могли обратиться к министру в официальной группе канала «Матч ТВ» социальной сети «ВКонтакте». В числе прочих вопросов бы затронут и хоккей с мячом.

Зритель Максим Кузнецов спросил:

- Недавно на прямой линии и на заседании 22 апреля в Казани Владимир Путин призвал уделить внимание и оказать поддержку хоккею с мячом. И даже пообещал ребятам из Биробиджана построить арену для этого вида спорта. Будет ли сдержано обещание и контролируется ли это Министерством спорта?

Виталий Мутко:

- Все поручения президента контролируются Министерством спорта, и не только! По Биробиджану, конечно, мы посмотрим. Я хочу, чтобы вы тоже понимали, что как раз для хоккея с мячом – это совсем недешевый Дворец спорта. И пока что мы имеем две таких крытых арены – как вы знаете, они построены в Ульяновске и Хабаровске. Рассматривается вопрос сейчас по модернизации ледовой арены для хоккея в Красноярске. Вообще, хоккей с мячом – наш национальный вид спорта, конечно, мы сейчас рассматриваем ряд серьезных вопросов по его поддержке. В том числе и по поддержке детского хоккея с мячом в Биробиджане.

Напомним, что Владимир Путин действительно пообещал смелым биробиджанцам, которые не побоялись задать вопрос президенту, арену для хоккея с мячом. И тем самым многих поставил в затруднительное положение.

Возможно, президент не совсем отдавал себе отчет в том, сколько это стоит. Ясно, что Минспорта РФ и прочие задействованные в этом вопросе лица сейчас в затруднении. Если президент пообещал - это должно быть выполнено. Однако Биробиджан с населением чуть менее 75 тысяч человек - это все же не тот город, где нужно, бросив все, немедленно строить крытый каток.

В России страдают без крытого льда крупные города, где хоккей с мячом собирает тысячи зрителей - это прежде всего Красноярск и Иркутск, города, где базируются первая и вторая команда страны по итогам минувшего сезона. Крытого катка нет и в городе-миллионнике Новосибирске. Да проще сказать, где они есть: в Москве, в Ульяновске и Хабаровске. Говоря про две арены, министр спорта, очевидно, имел в виду сооружения, специально построенные для хоккея с мячом, а в Москве СК "Крылатское" используется также под конькобежный спорт.

Плохо без крытых катков и на западе страны: если сибирякам мешают играть сильные морозы, то на западе матчи срываются порой из-за чересчур теплой погоды. Команда Первоуральска в минувшем сезоне получила техническое поражение за несыгранный матч с иркутской "Байкал-Энергией" - лед растаял.

В Биробиджане же нет команды Суперлиги, этот город представляет в первенстве страны команда первой



лиги "Надежда". По итогам кругового турнира эта команда заняла в третьей группе восьмое, предпоследнее место.

То есть, если говорить о тысячах болельщиков, которым срочно, позарез нужна крытка, то они явно живут не в Биробиджане. Если же говорить о детях, которым негде тренироваться, то они есть и в других городах. И их гораздо больше. Если в Красноярске с учетом зимней Универсиады-2019 все же можно говорить о строительстве крытого катка более-менее уверенно, то есть много городов, где об этом пока даже не мечтают. При этом ездить на сборы командам из этих городов приходится очень далеко, в Хабаровск или в Швецию. А от Биробиджана до Хабаровска с его крытым катком - немногим менее 200 км. И в этом смысле биробиджанцам все же проще, чем тем же иркутянам, которые проводили сборы в Хабаровске.

Что ж, вроде бы и в Иркутске медленно, со скрипом, но решается вопрос о строительстве. Но один из основных аргументов - что в этом же сооружении будет конькобежная дорожка, и сборная России по конькобежному спорту сможет там готовиться. То есть, строительство будет в интересах всей страны, а не так, что бедных болельщиков "Байкал-Энергии" и саму команду наконец все же пожалели. Тут попутно более глобальные вопросы решаются.

В общем, президент всех озадачил насчет катка в Биробиджане, а задачу надо решать. Интересно, как?..

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 8353 30.04.2016, 22:46 📌 1373

URL: <https://babr24.com/?ADE=144674> Bytes: 4585 / 4220 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)